



雪花纷飞 你可看到他们的汗水



24日,几名环卫工人在二七广场清扫积雪。新华社 图

昨日3万人扫雪,今天你当3万+1

气温下降,今日冷至零下6℃

昨日,雪降绿城,直到午后才渐渐停止。雪后,全市展开大规模除雪活动,郑州市调用各类除雪车辆、机械设备527台(辆),出动近3万人除雪。根据气象部门预报,我省降雪停止,气温开始下降。 郑州晚报记者 王军方

全市开展大规模除雪活动

23日晚上,市区三环快速路、京广快速路、陇海快速路和金水高架桥等交通要道开始撒融雪剂。

昨日午后雪停,全市展开大规模除雪活动,市领导带队到金水路、中州大道和郑东新区CBD等处进行检查,督促各单位加快除雪速度。

昨日10时,东风渠畔,一名环卫人员手拿铁锹清理积雪,“早上6点半就开始清理,估计到中午能把道路清理出来。”在圣菲城小区旁边的绿化带上,已清理出来一条宽约30厘米的小路,不少市民急急忙忙从小路穿行,用手机拍下美丽的雪景。

市城市管理局城市河渠管理处处长冯银安说:“东风渠紧邻城市主干道,出入口较多,我们要求先把广场通往主干道的道路清理出来,再清理防洪通道等。每个标段都安排有不少工人,他们正在奋力清扫。”

此次雪势较大,东风渠上一排2米多高的绿化苗木上,部分枝条被积雪压得垂落地下,“我们已注意到这个问题,昨天下午已开始敲击绿化苗木枝干,保护绿化苗木。”冯银安说。

全市近3万人参与

23日晚,市区由小雪骤转为大雪甚至暴雪。

“暴雪可定为灾害性天气。此次暴雪来势突然,没有预警时间,所幸降雪前和降雪初期气温较高,积雪厚度不大。”郑州市除雪办一负责人说,根据安排,23日晚9点开始,他们对城市快速道路和主次干道采取融雪措施,环城快速公路管理处率先用洒水车喷洒融雪液,雪持续下大后又结合机械和人工抛撒融雪剂,但持续高强度降雪和夜间无车辆碾压,致抛撒融雪剂效

今日上午郑州有雾

根据省气象台监测,截至昨日8时,全省平均降雪量17毫米,郑州市为25毫米。

昨天夜里,信阳地区和固始雨夹雪逐渐停止转阴天,其他地区阴天转多云。今天,我省东南部阴天转多云,其他地区多云转晴天。

俗话说,下雪不冷化雪冷。省气象台预报称,昨天夜里到今天上午,全省大部分地区有雾。全省东北风2~3级转西北风3

果不理想。

昨日凌晨2点,市除雪指挥部又下发紧急除雪通知。截至昨日凌晨5点,全州市政、环卫各相关单位共出动5000余人,调用融雪液洒水车128辆,各类专业除雪设备63台,其他除雪车辆机械约360辆(台),抛撒使用融雪剂约1800吨。

昨日上午,全市加大除雪力度,省会各大院校、机关企事业单位、社会团体、沿街商户和热心市民纷纷加入除雪大军,据不完全统计,全市共有2.9万多人参与清除积雪工作。

级左右。最低温度:北部零下7℃~零下5℃,南部零下3℃~零下1℃,其他地区零下5℃~零下3℃。最高温度:北部0℃~2℃,其他地区2℃~4℃。

26日,全省晴天间多云。27日,全省晴天间多云。

郑州市昨天夜里到今天,多云转晴天,上午有雾,东北风2~3级。最低温度零下6℃~零下5℃,最高温度1℃~2℃。

两台铲车从朝阳沟跑回市内 俩小时清理 500米陇海高架积雪



昨日,中建交通建设集团有限公司河南分公司从郑登快速路朝阳沟调集铲车,对陇海快速路部分积雪进行清除。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

昨日下午5点半,两台大型铲车由嵩山路右转进入陇海快速一层,中建交通河南分公司的20多名员工立即穿上反光背心,手持铁锹随车清除起路面积雪。

公司办公室主任王丽红说:“下午2点多,两台在郑登快速路施工的铲车就从朝阳沟工地出发了,司机师傅在风雪中跑了近3个小时才在傍晚进入到市区。”两台铲车不到20分钟已将嵩山路陇海路口东南约100米区域的积雪全部清除。下午6点多,两台铲车先后由嵩山路驶上陇海快速路二层桥面,清理匝道内的积雪,至晚上8时许,桥面约500米积雪已被清理干净。

“主动组织人员清理积雪,在能力范围之内最大地回馈绿城市民。”王丽红表示,社会单位应该分担清扫任务。 通讯员 宋传海